. Przedstawi¢ w postaci algebraicznej i trygonometrycznej wszystkie liczby zespolone z
spetniajace réwnanie z? = 626 + 1523 + 8.

. Przedstawié¢ na plaszczyznie zespolonej zbiory A i B, gdzie

1

A: N =
{zeC Rez+1

1)
B ={z € C:Re(z°) +Im(z°) = 0}.

. Ile r6znych nierzeczywistych liczb zespolonych spelnia réwnanie

24000 + 22000 _ 23000 4 ZlOOO?

Odpowiedz prosze starannie uzasadnic.

. 1 1
. Niech A = [ 9 1

réwnosci A- X = X - Aoraz A2- X = X - A2,

} . Wyznaczy¢ zbiér wszystkich macierzy X spelniajacych jednoczesnie

. Zbadaé rozwiazalno$¢ ponizszego uktadu w zaleznosci od parametru a € R:

3r + y — az = 2
z 4+ y + 4z = 1
d + ay + 2z = -3

W szczegdlnosci nalezy ustalié¢, dla jakich a uklad ma
a) 0 rozwigzan;
b) dokladnie jedno rozwiazanie;

¢) nieskonczenie wiele rozwiazan.

. Wyznaczy¢ wielomian charakterystyczny macierzy

(4]

oraz wszystkie jej rzeczywiste wartosci i wektory wlasne. Jakie sa wartosci i wektory

wlasne macierzy
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